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V Žiline, 24.2.2021 

 

Podávanie profesionálne orientovaného programu v rámci študijného odboru sociálna práca s názvom 

Counseling. 

 

V období od roku 2013 až doteraz komunikovali s našou neziskovou organizáciou Familie Locum – 

Rodinkovo zástupcovia Trnavskej univerzity v Trnave, Teologickej fakulty, Kostolná 1, P.O.BOX 173, 814 99 

Bratislava  pri príprave nového študijného programu Counseling. Participovali sme pri tvorbe i schvaľovaní 

profilu absolventa, formulovaní cieľov a výstupov tohto študijného programu, pri formulovaní požiadaviek 

na vedomosti, zručnosti a kompetentnosti absolventa štúdia, tak, aby obsah študijného programu 

pripravovaného v rámci študijného odboru sociálna práca bol v súlade s očakávaniami praxe, ako aj 

národným kvalifikačným rámcom SR. 

Naša organizácia je relevantnou zainteresovanou osobou najmä z toho dôvodu, že v pripravovanej profesii 

counselora vidíme prípravu profesionálne pripravovaných odborníkov v oblasti sprevádzania rodín 

v rôznych záťažových situáciách, s ktorými sa pravidelne od nášho vzniku stretávame počas nami 

organizovaných programov pre manželova rodiny. 

Komunikácia a spolupráca medzi osobami pripravujúcimi študijný program Counseling a našou organizáciou 

zahŕňala najmä konzultácie, spoluprácu pri pilotných programoch zameraných na pomoc rodinám v 

záťažových situáciách, a tiež účasť na prebiehajúcich konferenciách. 

Očakávame, že každý študent, ktorý úspešne ukončí vo vyššie uvedenom študijnom programe absolvuje 

celé štúdium bakalárskeho stupňa, získa kvalifikáciu zodpovedajúcu očakávaniam popísaným v šiestom 

kvalifikačnom rámci a bude môcť zastať odbornú pozíciu v poskytovaní služieb manželom a rodinám.  

Obsahom študijného program je cielene a konkrétne zameraný profil absolventa a jeho kvalifikácia po 

absolvovaní štúdia. Táto sa vzťahuje na nasledovné typy povolaní: sociálny pracovník so špecializáciou na 

sprevádzanie/counseling predovšetkým v centrách pomoci pre rodiny, ale i pri ÚPSVaR. Očakávania praxe 

v týchto povolaniach sú v súlade s optimálnym profilom absolventa tohto študijného programu, teda s jeho 

cieľmi a výstupmi vzdelávania, pričom pod výstupy vzdelávania sa zahrňujú vedomosti, zručnosti 

i kompetentnosti absolventa štúdia. 

Veríme, že vytvorenie nového študijného programu Counseling napomôže profesionalizácii služieb v 

sociálnej oblasti a tým aj zlepšeniu kvality života v celej našej spoločnosti. 

 

S pozdravom  

Roman Seko, 

predseda správnej rady  


